
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Врегулювання конфліктів та медіація» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 054 Соціологія 

 

У суспільстві, яке налаштоване на сталий розвиток, відновлення та 

відбудову – іншими словами на модернізацію, є вкрай високою потреба у  

фахових соціологах. Оптимізувати й розвивати практики нашої 

життєдіяльності, можливо лише спираючись на дані соціологічних 

досліджень, а також на концепції та ідеї, що постають із їх аналітики.  

Особливої значущості у сучасних умовах набувають уміння працювати 

із механізмами врегулювання конфліктів, проводити перемовини, реалізувати 

знання з соціальних та поведінкових дисциплін  у процесах медіації.  

Освітньо-професійна програма КПІ ім. Ігоря Сікорського 

«Врегулювання конфліктів та медіація»  за спеціальністю 054 Соціологія 

відповідає таким потребам та викликам. Вона спрямована на підготовку 

фахівців, які володіють  усіма необхідними навичками, методиками, 

спроможністю опановувати сучасні інформаційні технології у постійному 

процесі удосконалення та ускладнення останніх. Студенти і випускники 

спроможні вирішувати складні завдання інноваційного характеру, 

налаштовані на розвиток лідерських якостей, відповідальності і командну 

роботу водночас.  

У нашому  навчально-науковому центрі студенти проходять практику, 

підтверджуючи і вдосконалюючи свої навички, вміння та компетенції. Так, 

вони не тільки приймають участь у проектуванні соціологічних досліджень, 

але і реалізують свої уміння застосовувати інструменти з оцінки 

конфліктогенного ризику та раннього попередження конфліктів у різних 

сферах життя та на різних рівнях взаємодії соціальних суб’єктів.  



Дисципліни  нормативного циклу, як і вибіркові дисципліни 

викладаються у інтерактивному режимі, із використанням усіх новітніх 

педагогічних методик. Викладачі кафедри постійно підвищують свій 

кваліфікаційний рівень, заохочуючи також студентство до участі у аналітиці 

реальних кейсів, науково-дослідницькій роботі, різних форматах 

неформальної освіти. 

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма забезпечує 

взаємозв’язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час 

навчання, сприяє особистісному та фаховому розвитку студентства, воднораз 

сприяючи виконанню важливих завдань, що стоять перед українським 

суспільством. 
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